
Протокол № 3
засідання Громадської ради при Державній екологічній інспекції у Чернігівській області 
від 25 жовтня 2018 р., 11:00 год.
Присутні: 8 членів нового складу Громадської ради при Державній екологічній інспекції у Чернігівській області (далі – Громадська рада). Кворум є.

Від Державної екологічної інспекції у Чернігівській області (надалі – Держекоінспекція)  – Бурковський Л.Г - начальник Держекоінспекції; Дзюба В.А. – перший заступник начальника Держекоінспекції; Савченко О.П.- заступник начальника Держекоінспекції; Федоренко О.Д. – начальник відділу державного екологічного нагляду (контролю) земельних ресурсів та надр, за поводження з відходами та з небезпечними хімічними речовинами; Харченко Т.В. – головний спеціаліст по  зв’язкам з громадськістю та ЗМІ.

Головуючий у засіданні – Шихальов К.В. – Голова Громадської ради
Головою Громадської ради Шихальовим К.В. запропоновано наступний Порядок денний:

1. Питання щодо ситуації на арсеналі зберігання боєприпасів в смт    Дружба Ічнянського району.                  

2. Питання щодо незадовільного стану полігону ТПВ (Масани)  та утилізації непридатних пестицидів та ядохімікатів в області. Шляхи вирішення даної проблеми. 
3. Щодо проблемних питань  ПЗФ Чернігівщини. 
1. СЛУХАЛИ: У зв’язку з тим, що 09 жовтня 2018 року на арсеналі зберігання боєприпасів в смт Дружба Ічнянського району близько 3 год. 30 хв. виникла пожежа з подальшими вибухами, Громадську раду занепокоїло питання стану навколишнього природного середовища в районі та області в цілому.
ВИСТУПИЛИ: Шихальов К.В., Федун О.М., Бурковський Л.Г., Савченко О.П.,  

ПОСТАНОВИЛИ: По даному питанню заслухали начальника Держекоінспекції Бурковського Л.Г. 
 Держекоінспекція, з виїздом в зону надзвичайної ситуації, 23.10.2018 року було проведено перевірку стану території  Ічнянського району. Спеціалістами  відділу інструментально-лабораторного контролю відібрано зразки проб води в  ставках Хаєнківський, Софіївський, Охотничий, Дзюбівський (каскад ставків на р.Іченька)  та грунтів в епіцентрі забрудення. В пробах води, відібраної у ставках,  перевищень нормативів гранично допустимих концентрацій не зафіксовано. 
Також, в межах вражених ділянок (в місцях розриву снарядів) проведено відбори  проб ґрунту:   на території Жадьківського лісництва ДП «Прилуцький лісгосп», а саме біля села Августівка (що найбільш постраждало від вибухів), та в зоні регульованої рекреації; також на території Хаєнківсько-Заудайського природоохоронного науково-дослідного відділення Ічнянського національного природного парку. За результатами лабораторних досліджень встановлено підвищений вміст азоту (загального), алюмінію (обмінного), сульфатів у перерахунку на сірку, хлоридів та заліза загального в порівнянні з фоновими показниками.
В зону враження увійшла частина лісів Жадьківського лісництва ДП «Прилуцьке лісове господарство», де  на момент перевірки проводились роботи по очищенню лісів від вибухонебезпечних предметів. Обсяги ушкоджень  за підрахунками спеціалістів лісового господарства становлять 2731,135 тис. грн. 

 2. СЛУХАЛИ: Питання щодо стану полігону ТПВ (Масани). Ситуація з роздільним збором відходів. Шляхи вирішення даної проблеми. 

ВИСТУПИЛИ: Шихальов К.В., Федун О.М., Бурковський Л.Г., Дзюба В.А.
ПОСТАНОВИЛИ: Щодо ситуації в області стосовно поводження з відходами виступив Федоренко О.Д. – начальник відділу державного екологічного нагляду (контролю) земельних ресурсів та надр, за поводження з відходами та з небезпечними хімічними речовинами, та доповів наступне. 


Враховуючи природні та економічні фактори, основну складову в загальній масі відходів, що утворюються в області, займають тверді побутові відходи та сміттєзвалища. Результати перевірок об’єктів поводження з відходами та зустрічей з головами міських, селищних рад свідчать, що проблема в сфері поводження з відходами на території області дійсно досягла свого найвищого рівня загострення. Стан місця видалення твердих побутових відходів становить реальну небезпеку для довкілля та населення, що проживає на прилеглих територіях. 


Найбільшим звалищем твердих побутових відходів на території  Чернігівської області є  полігон в р-ні Масани,  загальна площа якого становить 29 га. Міський полігон функціонує з 1961 року, без проектування, і є перевантаженим. Щорічно на 29 гектарів сміттєзвалища вивозять близько  600 метрів кубічних відходів, яких за всі роки зібралось більше 6 мільйонів тонн. Спосіб складування сміття на полігоні – висотний.  Проектна документація по облаштуванню об’єктів поводження з відходами не розроблялась, окремі матеріали землеустрою не виготовлялись, а лише робились позначки на картографічних планах та схемах використання земель. Як наслідок, правовстановлюючі документи щодо користування земельними ділянками під полігонами та сміттєзвалищами оформлено лише на 5% від загальної кількості наявних об'єктів. 


На жаль, в м.Чернігів та області не запроваджено системи роздільного збору твердих побутових відходів, із складу відходів не вилучаються відходи які мають ресурсну цінність та їх небезпечні складові, що збільшує навантаження на полігони та сміттєзвалища та знижує рівень екологічної безпеки цих об’єктів. Через відсутність на території області сміттєпереробних та сортувальних комплексів, на полігони та сміттєзвалища потрапляє значна частина відходів, які мають ресурсну цінність і підлягають переробці та утилізації. 
          Проте, в районах поступово впроваджується роздільне збирання твердих побутових відходів, таких, як: полімери, скло, папір. Для прикладу – комунальним підприємством «Менарайкомунпослуга» Менської районної ради здійснюється заготівля вторинної сировини з твердих побутових відходів, її сортування, пресування у населених пунктах Менського району та транспортування вторсировини на підприємства, які займаються переробкою та заготівлею. В м. Ніжин 55% населення охоплено збиранням твердих побутових відходів в роздільні контейнери (ПЕТ, скло, папір, пластик, поліетилен), вивчаються новітні методи поводження з ТПВ підприємства.

 У зв’язку з ситуацією в м. Чернігів та області Громадською радою ініційовано звернутись до Чернігівської міської ради з пропозицією встановити в місті та в обласних центрах контейнери для роздільного збору сміття, а саме для пластмасу. 

Результати голосування: за – 8, проти – 0, утрималось – 0. Рішення прийнято.
3. СЛУХАЛИ: Проблемні питання природно-заповідного фонду області, такі як - винесення територій об’єктів ПЗФ в натуру з належним оформленням картографічних матеріалів та питання охорони об’єктів природно-заповідного фонду за межами населених пунктів.
ВИСТУПИЛИ: Шихальов К.В., Федун О.М., Бурковський Л.Г., Дзюба В.А.

ПОСТАНОВИЛИ: По третьому питанню заслухали заступника начальника Держекоінспекції О.П. Савченка, який доповів, що на даний момент залишається проблемним та актуальним питання винесення територій об’єктів ПЗФ в натуру з належним оформленням картографічних матеріалів. Практично всі об’єкти ПЗФ на території області не винесені в натуру. При виявлені правопорушення, наприклад незаконної рубки, часто саме на територіях та об΄єктах ПЗФ які не винесені в натуру неможливо на місцевості визначити місце скоєння порушення.
            Також, наразі гостро постає питання охорони об’єктів природно-заповідного фонду за межами населених пунктів, які перебувають під охороною органів місцевого самоврядування. Так, згідно змін в земельному законодавстві на даний момент розпорядниками земель за межами населених пунктів є Держгеокадастр, а більша частина об’єктів природно-заповідного фонду, що знаходяться під охороною міських, сільських та селищних рад знаходяться саме за межами населених пунктів.

Голова Громадської ради                                                        К.В. Шихальов

Секретар Громадської ради                                                       Т.В. Харченко       
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